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1- Por qué el esfuerzo cortante, para una viga sometida a flexión, no se calcula como la 

fuerza cortante sobre el área (V/A)?      5 ptos 

 

2- Haga un diagrama de distribución de esfuerzo cortante sobre una sección 

rectangular de una viga sometida a flexión, indique donde es máximo el esfuerzo y 

explique por qué.         5 ptos 

 

3- Defina  

- Viga 

- Momento flexionante positivo 

- Flexión pura 

- Eje neutro 

- Viga esbelta                10 ptos 

  

 

4- Una viga de patín ancho soporta las cargas distribuida y concentrada que indica la 

figura. Calcular el esfuerzo máximo de compresión en una sección transversal en el 

punto C.                  15 ptos 

 

5- Determine el máximo esfuerzo inducido en la viga mostrada. Use el Sistema Inglés 

de unidades. 

      
                    15 ptos 

 σ = M c / I      τ = 3/2 (V/A) (c2-y2)/c2 

 

BUENA SUERTE. 

Área = 3 060 mm2 

Altura de la viga = 160 mm 

Ancho del patín = 102 mm 

Momento de inercia =    

13,4 x 106 mm4 


